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Υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαυίδ του 
εν Ευβοία στην Καλαμαριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με την ευλογία και κανονική άδεια του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου κομίστηκε το 
απόγευμα της Πέμπτης της Αναλήψεως, 29 Μαΐου 2025, από 
την Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ, του Γέροντος, Ευβοίας, η Τιμία 
Κάρα του Οσίου Πατρός ημών Δαυίδ του θαυματουργού, στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Αρετσούς-Δέρκων, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.
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Την Τιμία Κάρα κόμισε στην Καλαμαριά ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αρχιμανδρίτης Γαβριήλ και υποδέχθηκε στα προπύλαια του Ιερού Ναού ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος, ο οικείος Ποιμενάρχης, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μητροπολίτης Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνος, πλειάδα 
ιερέων, διακόνων και πλήθος ευσεβούς λαού, που κατέκλυσε τον εντός και εκτός 
χώρο του Ναού.



Μετά το πέρας της Δοξολογίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, με λόγους ενθέρμους, καλωσόρισε τον Καθηγούμενο και 
τη Συνοδεία του, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του προς 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο και προς τον 
Καθηγούμενο, για την έλευση της Αγίας Κάρας και ομίλησε δι’ ολίγων για τον Όσιο 
Δαυίδ και τη χάρη των ιαμάτων, η οποία εκπηγάζει από τα χαριτόβρυτα άγια 
λείψανά του.



Στη συνέχεια προσεκάλεσε τους παρόντες διαγωνιζομένους στις Πανελλήνιες 
εξετάσεις, μαθητές και μαθήτριες, να προσέλθουν ενώπιον της Αγία Κάρας, ο δε 
χοροστατών Επίσκοπος Αμαθούντος ανέγνωσε ειδική ευχή, ποίημα του 
Μητροπολίτου Εδέσσης κ. Ιωήλ, υπέρ ενισχύσεως και φωτισμού τους.



Λόγους ενισχυτικούς προς τους πολυπληθείς μαθητές και μαθήτριες, απηύθυνε ο 
οικείος Ποιμενάρχης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νικόλαος και ο Καθηγούμενος 
π. Γαβριήλ.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος 
διένειμε στους διαγωνιζομένους ευλογίες.



Να σημειωθεί ότι η Αγία Κάρα θα αναχωρήσει από την Καλαμαριά την Τρίτη 3 
Ιουνίου 2025, ενώ ο Ναός θα παραμένει ανοιχτός από τις 7:00 το πρωί, έως τις 
10:00 το βράδυ.
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